

# 好人 真不少

@读者

还是好人多,看过这里的新闻,你一定会发出同样的感慨!好人总是能让我们感到温暖,真心希望,好人越来越多,让温暖传递我们每一个人。

## “袁小姐徒手夺下抢匪的尖刀”后续

### 袁小姐和保安被授“见义勇为”称号

快报讯(记者 田雪亭)外出回到租住处,意外发现一名持刀劫匪。袁小姐冷静应对,徒手夺下劫匪的尖刀后,又一路猛追,和保安一起协助民警将嫌犯抓获。前天,栖霞警方和见义勇为基金会为袁小姐和3名保安的行为予以表彰,并授予他们见义勇为称号。

10月8日上午10点,袁小姐回家时,在自己的出租屋发现了一名可疑男子,男子手拿刀威胁说要抢钱。面对这一情况,袁小姐迅速冷静下来,对比实力后,发现男子跟自己差不多高,决定放手一搏,夺下了男子手中的尖刀。男子见状,一把抢过袁小姐放在桌子上的钱包后逃走。出门后,男子翻墙进入了附近一个工厂。袁小姐一路猛追,并向厂区保安求助,3名保安随即和袁小姐一起在厂区展开搜查。1小时后,他们在一个角落里发现了可疑人员。保安冲过去,男子又开始逃跑,此时民警接警赶到,大家合力将其抓获。经查,男子姓王,是外地人,因没钱就想到用水果刀抢劫,谁知道竟遭遇女子反抗,目前王某因涉嫌抢劫被刑拘。

前天,栖霞公安分局和栖霞见义勇为基金会一起对袁小姐和3名保安的行为进行了表彰,并授予他们见义勇为称号。

“我终于找到我老公的救命恩人了!”昨天,王女士欣喜地告诉现代快报记者,两个多月前在花神湖救起她老公的好心人终于出现了!

今年7月28日下午2点多,王女士和老公吴先生一起带着3岁的儿子到花神湖游泳,吴先生不小心失足溺水。所幸的是,事发时不少热心市民伸出了援手。吴先生被救后一直处于“重度昏迷、无意识”的状态,终于在第43天完全苏醒过来。从那天起,王女士一家便开始寻找参与救援的好心人,10月10日,她找到了2名救人者,而潜进湖里找到她老公的好心人还没有眉目。昨天,这个好心人终于被找到了。

□现代快报记者 聂聪

# 是他连潜3次水 把吴先生给救了

## 两个多月前在花神湖救人的小伙找到了

### 救人的小伙终于找到了

王女士告诉记者,昨天一大早,她接到了雨花台派出所的电话,称那天救她老公的另一名好心人有线索了。原来一位来自盐城的市民看到了电视里播出的“寻救人者”新闻后,打来电话称认识救人的那位小伙子。“那位盐城的朋友说,他的弟弟孙浩7月28号在花神湖里救了一个人,之后打电话给他说了这个事。”王女士说,那位市民看到节目后联想到了弟弟之前说的事,便提供了弟弟的电话号码。

同时,孙浩的一位朋友也提供了一些线索。据孙浩的朋友称,两个月之前他听孙浩说了救人的事,一开始没当回事。这段时间看电视、报纸才知道吴先生一家人正在找他,便给媒体打来了电话。经过核实,事发当天就是孙浩潜进水里找到了溺水的吴先生。

### 连潜3次水,抓到他的脚

据了解,孙浩1989年生,今年23岁,连云港灌南县人。昨天下午1点多,记者找到了孙浩,据了解,目前他在南京一家单位当送货司机。听说记者的来意,他第一句话就问“溺水的那位先生



见义勇为的孙浩

怎么样了,醒了吗?”得知吴先生已经没有生命危险了,他欣慰地笑了笑。

谈及那天救人的事,孙浩连连说:“我水性好,这是应该做的,换了别人也会帮忙的。”据了解,7月28日下午,他正好在花神湖一带游泳,突然听到有孩子的哭声,便循声游了过去。此时岸上的王女士正指着距离岸边约六七米的地方叫着“救救我老公,他溺水了!”孙浩来不及多想,便一个猛子扎进湖里。

“当时湖里什么都看不到,我只好憋着气,潜在水里乱摸。连潜了3次水,终于抓到了他的脚。”孙浩说,之后他使尽全力把奄奄一息的吴先生往岸边拖,同时向岸边大声呼救。附近的几名好心人赶紧游过来帮忙把吴先生抬上了岸,到了岸上,他看到警察和救护车都到了,就离开了。

“我女儿今年刚满1岁,吴先生的儿子也才3岁,孩子如果没有爸爸该是多么可怕啊!”孙浩说,当天晚上回到家里,看到熟睡的女儿感慨万分,便跟家里人聊了聊当天救人的经过,没想到被他们“出卖”了。

### 拟为他申报见义勇为称号

孙浩所在的单位得知他的救人事迹也赞叹不已。“我还是第一次听说这个事,单位有这样助人为乐的好司机,值得所有的员工学习!”公司领导陈建华表示。

据了解,雨花台区见义勇为基金会拟奖励在花神湖参与救助吴先生的好心人。同时,雨花台派出所也对孙浩的救人事迹进行了登记,将为他申报见义勇为的荣誉称号。



制图 张冰洁

## 班车冲上绿化岛 为救人他被玻璃扎伤

快报讯(记者 付瑞利)昨天凌晨1点多,栖霞区燕子矶街道太新路上,来宁务工的西安小伙马银正在自家肉夹馍店里忙活着。突然,几声巨响从店外传来。

他好奇地跑出来,发现一辆白色客车冲上了路边绿化岛,几块车窗玻璃已经被震碎,还有哭喊声从车内传来。

小马和附近几位居民忙跑到客车旁查看情况,并打电话报了警。这是一辆电子厂的班车,车内坐着二三十名工人。由于事发突然,一些年轻女工被吓得直哭。因为车身比较高,车门暂时无法打开,救人心急的小马尝试从破碎的前挡风玻璃处爬进车,结果被玻璃扎破了手。

他又绕到车门处,发现一个应急阀,启动阀门后,车门终于打开。小马将八九名工人扶下车,一些好心市民也来到车身的另一侧,通过车窗救出多名受惊吓的工人。

很快,车上所有人获救。有人道声感谢后,打车离开;还有人留在事发现场,看到被撞得面目全非的客车和被撞断的电线杆、绿化后直叹幸运。“如果没有这些东西挡住,车子肯定往前冲,说不定要出更大的事。”好在一切只是有惊无险,事故未造成人员伤亡。

班车怎么会突然开到绿化岛上?面对大家的疑问,驾驶员解释,自己是为避让前方一辆出租车,方向盘打得有点大才出事的。

但立即有工人表示不认可驾驶员的这一说法,“车子出事时,他脸部抽搐,头都转不动了,说不定是太累或者生病引起的。”目前,警方已对事故原因展开调查。

(报料人线索费50元)

## “上山给女儿采柿子,爸爸被马蜂蜇昏了”后续

# 好心市民纷纷看望,捐款15900元,他们说—— “在生命面前,钱并不算什么”

昨天,现代快报报道了从贵州来南京打工的罗志海被马蜂蜇伤生命垂危的事情后,一早便有来自南京、昆山等地的好心市民为其捐款献爱心。昨天一天,罗志海已经收到捐款15900元。

### “希望小罗早日康复”

昨天上午,记者再次来到江苏省人民医院急诊EICU(重症监护室)门口,看到了罗志海的妻子郭国芬和5个月多的小女儿。因为没钱买奶粉,孩子饿得哇哇哭,郭国芬也只能跟着默默流泪。老父亲已经把亲戚朋友的电话都打了一遍,还是筹不到什么钱。

就在记者和郭国芬说话的时候,一位老大爷上前询问:“谁是罗志海家属?”郭国芬走了过去,老大爷把装有1000元现金的红色塑料袋递给了她。郭国芬的眼眶顿时红了,一下跪倒在老大爷面前。老大爷赶紧搀扶起小郭,“快起来姑娘,使不得使不得啊!”这位热心的老大爷表示:“我和老伴看到新闻很难过,这点钱代表我们一点心意,希望小罗早日康复。”说完,便匆匆离开了医院,连姓名都没留下。

### “能帮一点是一点”

家住江宁百家湖的蔡阿姨一早赶到医院,没有多说什么,就将1万元交到了郭国芬手上。蔡阿姨说:“我已经退休了,每个

月的养老金也用不完,看到报道后就想捐一点钱。在生命面前,钱并不算什么。”面对病人家属的感谢,蔡阿姨反复说:“这是应该的。”

80多岁的杨奶奶腿脚不方便,但当她看到报道后,还是决定要来一趟医院。杨奶奶转了两趟车从大光路赶来,她说:“能帮则帮,希望小罗能挺过去。”

还有一位捐款者方先生表示:“我的父亲目前正在医院急诊重症监护室抢救,但是看到小罗家里情况这么困难,自己能

帮一点是一点。”

### 收到15900元爱心款

据介绍,虽然罗志海目前仍然生命垂危,但值得欣慰的是,经过抢救,他的一些损害指标如肌酐值、黄疸值等已控制住。

据了解,罗志海已收到来自社会各界的爱心款15900元。如果有市民愿意继续帮助罗志海,可以汇款至郭国芬的中国邮政储值卡6221883010010933643。

通讯员 吴倪娜 何雨田 朱小刚  
现代快报记者 刘峻

部落劲果 原价 89元/盒 心动价 19.8元/盒

# 买10送10

来自墨西哥印第安部落的劲果超浓缩高糖精品,一盒相当于其它产品六盒用量,三到六天服用一次。活动期间,每人限购三十盒,售完即止。

提高生活质量,创造家庭和谐生活,让男人更自信,让她更满意。部落劲果郑重承诺:►一盒解决疲软;►二盒解决时间短;►三盒解决大小问题;►四盒恢复前列腺;►服用三十分钟后不满意全额退款。

“部落劲果”拒绝暴利,薄利多销,让利于民,国家药监局特批的男性健康品,批准文号:国食健字G20110029,纯天然制剂,无副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。喜讯:为庆祝部落劲果上市六周年,特举办回馈新老用户活动。专卖店地址:中央路许府巷路口四号。提供免费送货服务,货到付款!

抢购电话:025-86327778, 86322228

# 狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香港臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁、面对石鼓路)、中央门:泰昌大药房(金桥市场对面)、大华中药房连锁(省中医院对面、中山北路解放路口)、华山堂对面、华悦大药房(中山北路101号)、华江药店(中山北路178号)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、江宁:颐年堂药店(新医路步行街街口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、欣乐药店(老欣乐菜场外)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(太安路38号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)